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AK Orly Wroclaw jednoznačným víťazom
turnaja U13
Siedmy turnaj kategórie U13 sa odohral v Ostrave.
Jednoznačne zvíťazil poľský tím AK Orly Wroclaw. Vo
všetkých zápasoch poľský tím zvíťazil o viac ako tridsať
bodov. To potvrdzuje s akou dominanciou na tomto
turnaji pôsobil.

V prvom zápase domáci tím Academy NH Ostrava zohral súboj s akadémiou BA Young Diamonds . Domáci tím
vstúpil do zápasu veľmi aktívne a nedal šancu Young Diamonds pomýšľať na víťazstvo. V druhom zápase
neskorší víťaz turnaja AK Orly Wroclaw zmeral sily s ďalším poľským tímom Oknoplast Inter-Bud Kraków .
Wroclav sa s Krakowom vôbec nemaznávala a už v polovici stretnutia nebolo o víťazovi pochýb.
Najdramatickejšie stretnutie turnaja sa odohralo v treťom stretnutí. Aktérmi tohto zápasu sú slovenský tím
MBK Karlovka Bratislava a poľský tím Lublinianka KUL Basketball . Neskôr sa ukázalo, že išlo o stretnutie o
piate miesto v turnaji. Ale vášeň a nasadenie tímov zápasu vyzeralo, že bojujú o celkové víťazstvo.
Každopádne Karlovka do stretnutia zle vstúpila, avšak v polovici stretnutia sa dostala o niekoľko bodov do
vedenia. Lublinianka však zabrala a po tretej štvrtine bolo stretnutie vyrovnané. Koncovka sa podarila lepšie
Karlovce a tá vydrela výhru o dva body.

Sobotné stretnutie neponúkla mnoho vyrovnaných stretnutí. Zaujímavým rysom všetkých zápasov bolo, že
vždy jeden z tímov nezachytil vstup do stretnutia a len v prípade akadémie BA Young Diamonds v súboji s
Oknoplast Inter-Bud Kraków takýto tím dokázal následne v stretnutí zvíťaziť. BA Young Diamonds týmto
víťazstvom položil základ na zisk bronzových medailí.

V nedeľu Wroclaw víťazstvom nad Lubliniankou potvrdila zisk zlatých medailí. Karlovka polčas vzdorovala
akadémii Young Diamonds, ktorí vďaka výhre potvrdzujú zisk bronzu. A v poslednom zápase domáci tím
kvalitným výkonom poráža Krakow a získava strieborné medaily.

Konečné poradie turnaja:

1. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

2. Academy NH Ostrava (Česká republika)

3. BA Young Diamonds (Slovenská republika)

4. Oknoplast Inter-Bud Kraków (Poľsko)

5. MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

6. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Jędrzej Rajewicz ( AK Orly Wroclaw )

All-star tím:

Leo Ožana ( Academy NH Ostrava )
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Theodor Štursa ( BA Young Diamonds )

Filip Świątkiewicz ( Oknoplast Inter-Bud Kraków )

Martin Guláš ( MBK Karlovka Bratislava )

Wiktor Krupa ( Lublinianka KUL Basketball)

Najlepší strelec turnaja:

Aleksander Kochajkiewicz ( AK Orly Wroclaw ) - 113 bodov (22,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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